

НОВОСТЬ

16.07.2012

## РИТЭК ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В VIII ВСЕМИРНОМ ИННОВАЦИОННОМ ФОРУМЕ

Специалисты ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») приняли участие в работе VIII Всемирного инновационного форума, который прошел в Нью-Йорке и в Сан-Франциско. На форуме, в частности, обсуждались методы инновационного развития предприятий и способы построения корпоративных систем управления инновационной деятельностью. Делегаты форума посетили лаборатории Стенфордского университета, офисы Google, Apple, Intel, General Electric, Microsoft. Специалисты РИТЭКа намерены применять современные технологии управления инновационной деятельностью в процессе сотрудничества с фондом «Сколково».